

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1994/1149
10 October 1994
CHINESE
ORIGINAL: ARABIC

1994年10月10日

伊拉克常驻联合国代表给
安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨随函附上伊拉克共和国外交部长穆罕默德·赛义德·萨哈夫先生1994年10月10日向伊拉克通讯社代表发表的讲话。

请把这份讲话通知安全理事会成员并作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
大使
尼扎尔·哈姆敦(签名)

94-39375 (c) 101094 101094 111094

附 件

1994年10月10日

伊拉克外交部长向伊拉克
通讯社发表的讲话

外交部长穆罕默德·赛义德·萨哈夫先生向伊拉克通讯社发表下列讲话。

伊拉克就解除不公正制裁的立场同国际和区域的友好人士进行了接触，近日来这些友好人士也同伊拉克进行了接触。他们在接触中对巴士拉驻扎共和国近卫军一事表示关注。有些人指出，美国会用驻军作借口软磨硬抗朋友们和国际社会对它施加的压力，而不改变其关于继续对伊拉克实行不公正制裁的顽固立场。大家都很清楚，只要继续对伊拉克实行制裁并使伊拉克人民受苦受难，该区域的安全和稳定就不可能实现。而相互理解、解除制裁和尊重伊拉克的权利是本区域每一方根据其大小、影响力、能力和创造性努力实现本区域和平和安全的唯一有效的途径。鉴于这些事实和应许多朋友的要求，并且在不影响伊拉克在其国家领土内的主权及行动自由的权利情况下，伊拉克决定把上述部队重新部署到后方阵地上，以便完成所计划的演习。

我们希望朋友们和国际社会大多数成员提到的外交努力将会在解除不公正制裁和确认伊拉克合法权利方面取得实际成果。

- - - - -